
Guide d'Installation Rapide
11kW, 22KW Chargeur Fox Ess CA de Véhicule Électrique

Veuillez lire attentivement ce guide avant d'utiliser l'appareil 
afin d'éviter toute erreur de fonctionnement.

2.  Icône de produit

3. Préparation de l'installation

Schéma d'installation
2

Vertical Pente vers l'arrière

1.Le chargeur de véhicule électrique 
peut être installé sur une surface 
plane capable de supporter son 
poids (murs, colonnes, etc.).

2.Veuillez installer un chargeur de 
véhicule électrique où le câble de la 
Fiche de EV peut être connecté au 
port de charge du véhicule (sans tirer 
sur le câble).

3.La hauteur d'installation 
recommandée du chargeur de 
véhicule électrique est de 
700~1500mm.

4.N'installez pas le chargeur de 
véhicule électrique dans un 
environnement susceptible de 
l'endommager.

Pente vers l'avant

① Signification des voyants
    •Voyant vert de respiration - état de veille
    •Voyant Bleu Fixe - État de Fiche de EV insérée
    •Voyant bleu de respiration - État de 
      démarrage/pause de la charge
    •Voyant bleu de fonctionnement - état de charge
    •Voyant Vert Fixe - état de fin de charge
    •Voyant Rouge Fixe - Défaut du chargeur, protection 
       contre l'arrêt
    •Voyant Jaune Fixe - état verrouillé
②Support de Fiche
③Câble de communication RS485
④Câble entrant
⑤Bouton d'arrêt
⑥Montage du Support
⑦Montage du Fond de Panier
⑧Couvercle Latéral
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3.4 通信接线（仅使用场所接电表才需接通讯线）

Étape 2

Étape 1

9

N

L 485A: Câble brun/rouge/vert ou jaune

485B: Câble bleu/noir

φ
3~

5m
m

8mm
15mm

Divisez le connecteur CC 
en quatre parties : l'écrou 
(g), la bague d'étanchéité 
(h), le manchon (i) et la 
fiche (j).

Utilisez une pince à sertir 
pour sertir le terminal 
tubulaire (M) et le câble.

Coupez tous les câbles (diamètre du fil 0,3 mm²) à 15 mm (comme 
indiqué sur la figure), enlevez la gaine d'isolation pour exposer le 
conducteur sur environ 8 mm.

（h） （i） （j）（g）

3.4 Câblage de communication (le câble de communication n'est nécessaire 
que si un compteur électrique est disponible sur le site d'utilisation)

22AWG 1,3A

M

L

22AWG 1,3A

Remarque: Veuillez vous référer au modèle et à la 
       couleur du câble local lors de l'installation.
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Add: District de Longwan , Ville de Wenzhou, Chine
Tel: +86(510) 68092998(Général)
       +86(510) 68101679 (Ventes)

Website: www.fox-ess.com

1. Packing List
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Chargeur de Véhicule Électrique 

(Fiche de EV ou Support de Fiche)

S/N Nom Quantité

Montage du Support
Carte RFID

1
2

C
D
E
F
G
H

4
4
2
2

I 2mm Clé à Douille 1
J Guide d'Installation Rapide 1
K Connecteur CA 1
L Connecteur CC 1
M E0508 Terminal Tubulaire 4

Φ8*40mm Tubes de Dilatation
ST6*40 Vis de Dilatation

M4*10mm Assemblage de Vis
ST4,2*9,5mm Vis Autotaraudeuse

Montage du Fond de Panier

Ou

1. Liste de Colisage

Carte RFID

Guide 
d'Installation 

Rapide 

A           B         C             D                

E           F         G             H        

I       J      K      L                    M        
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3.1 Méthode d'Installation au Mur
Étape 1

Étape 2

Étape 3

Φ8 profondeur 50mm
1. Marquez 4 trous sur le mur en 
fonction de la carte de 
positionnement de l'installation.
2. Utilisez une mèche de 8 mm 
pour percer les trous (d'une 
profondeur supérieure à 50 
mm).
3. Nettoyez la position des trous.

Insérez le tube de dilatation (E) 
dans le trou et fixez-le ferme-
ment à l'aide d'un marteau en 
caoutchouc.

Fixez le Montage du fond de 
panier (B) au mur à l'aide des 
vis (F).

E

B

F
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Étape 4

Étape 5

Étape 3

3~3,5NM

AFFECTATION DES BROCHES

I

1 à L1

2 à L2

L à L3

N

PE

Insérez la bouchon (d) 
du connecteur CA dans 
la prise (f) de la boîte de 
jonction et serrez la 
bouchon (d) pour 
terminer l'installation

Installez le câble dans la 
bouchon (D) du connect-
eur CA comme indiqué 
dans la figure ci-dessous, 
et serrez la vis à l'aide 
d'une clé Allen de 2 mm 
(I).

Serrez d'abord l'écrou (a) 
et le manchon (c) avec 
un couple de 3-5 NM, 
puis serrez le manchon 
(c) et le bouchon (d) 
avec un couple de 
1,5-1,7 NM pour terminer 
le câblage interne du 
connecteur CA.

1,5~1,7NM3~5NM

(a) (c) (d)

（f）

1,5~1,7NM3~5NM

Étape 3

Étape 4

Étape 5

Schéma de câblage
4PIN 485A 

2PIN 485B 

1,5~1,7NM

AFFECTATION DES BROCHES

485B

2:1

485A

Faites passer le câble 
successivement dans 
l'écrou (g), la bague 
d'étanchéité (h) et le 
manchon (i). Vissez l'écrou 
sur le manchon (ne pas 
encore le serrer), puis 
insérez le Terminal 
Tubulaire du câble (M) 
dans la fiche (j) du 
connecteur CC et serrez la 
vis.

Serrez d'abord l'écrou (g) 
et le manchon (i) avec un 
couple de 3-5 NM, puis 
serrez le manchon (i) et 
la fiche (j) avec un couple 
de 1,5-1,7 NM.

Insérez la fiche (j) du 
connecteur CC dans la 
prise (k) de la boîte de 
jonction et serrez la fiche 
(j) pour terminer 
l'installation.

（k）
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Étape 4

Étape 5

1. Accrochez le chargeur de 
véhicule électrique au 
Montage du fond de panier.
2. Serrez les vis (H) pour 
terminer l'installation.

Fixez le Montage du support 
(C) sur le chargeur de 
véhicule électrique à l'aide des 
vis (G).
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3.3 Connexions Électriques

L1
L2
L3
N

PE

25mm
10mm

φ
9~

16
m

m

L1/L2/L3: Câble brun/rouge/vert ou jaune

N: Câble bleu/noir

PE: Câble jaune-vert

Remarque: Veuillez vous référer au modèle et à la 
                   couleur du câble local lors de l'installation.

Étape 1

Étape 2

Divisez le connecteur 
CA (K) en quatre 
parties: l'écrou (a), 
bague d'étanchéité (b), 
manchon (c) et 
bouchon (d).

Un interrupteur de protection contre les fuites doit être installé. L'interrupteur de 
protection contre les fuites doit être de type A, d'au moins 32A, et le câble 
d'entrée doit sortir de l'interrupteur de protection contre les fuites. Il est 
recommandé d'utiliser un câble de 10 AWG (diamètre de fil de 6 mm²).
Coupez tous les câbles à 25 mm (comme indiqué sur la figure) et enlevez la gaine 
d'isolation pour exposer le conducteur sur environ 10 mm.

(a) (b) (c) (d)

10AWG  32A

Faites passer le câble 
successivement dans 
l'écrou (a), la bague 
d'étanchéité (b) et le 
manchon (c), puis 
vissez l'écrou sur le 
manchon (ne le serrez 
pas encore).
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10AWG  32A
10AWG  32A
10AWG  32A
10AWG  32A

K

3.2 Méthode d'Installation au Sol/Verticale

Étape 2

1. Utilisez une mèche de 12 
mm pour percer quatre trous 
de 60 mm de profondeur avec 
un espacement de 170*120 
mm.
2. Percez un trou de sortie de 
Φ60mm au centre.
3. Nettoyez la position des 
trous.

Installez la vis du pied et la 
fixez à l'aide d'une clé.

Φ60mm
Φ12 profondeur 60mm

Étape 1

Étape 3

Introduissez le câble d'entrée 
dans le trou de la colonne par 
le bas de la colonne.

2:1

5

H

Étape 5

Étape 6

Fixez le support (C) sur le 
chargeur de véhicule électrique 
à l'aide des vis (G).

1. Accrochez le chargeur de 
véhicule électrique au Montage 
du fond de panier.
2. Serrez les vis (H) pour 
terminer l'installation.

G
C

B

Étape 4

Fixez le Montage du fond de 
panier (B) à la colonne à 
l'aide de vis.
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